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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 036/2016 
Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às 19h00min, 
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na 
Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Alaércio 
Dalbelo, Augustinho Berlato, Gilmar Geremia, Italvino Antonio Geremia, Laudino Balbinot, 
Luci Honorio Borges Menin, Paulo Deoclides Camera e Pedro Menegat que assinam em 
Livro próprio suas presenças para a trigésima sexta Sessão Ordinária do segundo período 
da 4º Sessão Legislativa da 12ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, 
Estado do Paraná, sob nº. 036/2016, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. 
Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Adão 
Biancatti, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Augustinho Berlato para fazer a leitura do 
texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata 
da Sessão Ordinária sob nº. 035/2016, do dia17 de outubro de 2016. Em votação a ata foi 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a Secretária da 
Sessão à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. Não havendo 
Correspondência Recebida passou-se Correspondência Expendida: Oficio nº. 
094/2016, ao Executivo Municipal encaminhando o Requerimento 045/2016. Protocolos 
na Secretaria: Protocolo nº. 103/2016, referente ao Requerimento 046/2016, de autoria 
do Vereador Adão Biancatti, o qual requer a pintura de faixas de estacionamento no 
central da Avenida Joaquim Bonetti. Despacho da Presidência: O Requerimento 046 foi 
encaminhado para ser analisado e dado o devido encaminhamento. Não havendo 
nenhum Vereador inscrito no Grande Expediente passou-se a Ordem do dia: Iniciou a 
ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa.  Não 
havendo nenhuma matéria para ser deliberada passou-se a Tribuna Livre: Não tendo 
nenhum popular Inscrito passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito 
os Vereadores Italvino Antonio Geremia, Luci Menin e Adão Biancatti. O Vereador Italvino 
comentou sobre o Requerimento 046, o qual solicita a pintura das faixas de 
estacionamento na Avenida Central. Falou da importância destas pinturas, pois ajudará 
aumentar as vagas de estacionamento, uma vez que, os motoristas estacionarão de 
forma correta seus veículos.  O Vereador Luci falou da necessidade da administração 
pública atender a família de Ivanio Rodrigues, a qual está com dificuldade no 
abastecimento de água. Segundo o Vereador a família recebia água do Micro Sistema de 
Abastecimento de água da comunidade de São Pedro, mais houve um problema e foi 
cortada a sua captação e distribuição de água.  Também pediu novamente os serviços de 
melhorias na propriedade de Neri Bertolozo, comunidade de Divisor. Comentou também 
sobre a pintura na Rua Nicolau Vieira, segundo ele, foi pintada as faixas amarelas, mas 
não houve pintura das faixas brancas para estacionamento. Sobre a pintura de faixas de 
sinalização de estacionamento na Avenida Joaquim Bonetti, disse que é necessário 
primeiramente fazer o acabamento da obra com camada asfaltica no estacionamento para 
posteriormente fazer a pintura das faixas. Pediu Moção de Pesar a família de Maria de 
Azeredo. O Vereador Adão reforçou o pedido de disponibilizar o abastecimento de água 
para a família de Ivânio Rodrigues e serviços de melhorias na propriedade de Neri 
Bertolozo. Comentou sobre o Requerimento 046/2016 de sua autoria. Deixou Moção de 
Pesar a família de Maria Azeredo. Nada a mais a ser tratado o Presidente agradeceu a 
Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 37ª Sessão 
Ordinária do segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 12ª Legislatura às 19h00min 
do dia 31 de outubro de 2016. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus 
declarou encerrada a trigésima sexta Sessão Ordinária do segundo período da 4ª Sessão 
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Legislativa da 12º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 24 de outubro 
de 2016, às 19h45min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de 
votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte 
integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
  
Vereador Adão Biancatti                              Vereador Luci Honorio Borges Menin  
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